

7月出游推荐狂欢一夏

◎韩国

推荐理由: 美容泥浆节

一年之中,去韩国N种理由,而在夏季,试想满身涂满黑色泥浆,在凉爽的沙滩上尽情享受日光浴,那一定是场另类的海滨之旅。在韩国保宁,那里的人们用节日的形式来庆祝和感谢天然海泥的恩典,泥浆浴、泥浆滑道、泥浆监狱逃亡游戏、泥浆摔跤大赛……精彩好玩的项目不胜枚举,十分适合举家前往。

保宁美容泥浆节是韩国文化观光部评选的最佳庆典,将于今年的7月14日到24日在忠清南道保宁市大川海水浴场举办。泥浆节期间,保宁将无限

量为游客提供免费的美容泥浆,这是享受泥浆按摩和美容的绝好机会,加上不分昼夜的演出和往返于保宁各景点间的班车,许多外国游客都会觉得不枉此行。

◎加拿大

推荐理由: 卡尔加里牛仔节

七月的加拿大可谓好戏连台,各地轮番上演极富特色的民俗节庆活动,让外地前来的游客感到新鲜有趣,眼界大开。

在位于安大略省的多伦多,为期10天的加勒比海嘉年华会将在仲夏时分展开;在蒙特利尔,7月初的国际爵士节

将向人们展示爵士乐的魅力,吸引超过40万乐迷;位于不列颠哥伦比亚省的温哥华市里士满史蒂夫斯顿村将举办鲑鱼节,超过1200磅的野生鲑鱼片将在开放式的火坑上烤制,每年都被一抢而空……

而在艾伯塔省的卡尔加里,卡尔加里牛仔竞技大赛是不容错过的一站。

◎青海门源

推荐理由: 油菜花节

说北方最美的油菜花海在青海门源,多数人都不会反对。位于青海省海北藏族自治州的门源县是北方小油菜的生产基地,每年从7月初开始,这里就变成油菜花织就的天

堂,错落有致的花海与雪山、蓝天、白云以及高山流水、林海草原辉映,成为一道高原奇观,让人分不清画里画外,也引来无数的摄影爱好者。

门源当地举办的油菜花文化旅游节在每年的7月18日—25日举办。在高原深蓝的天空下,油菜花镶嵌在浩门河两岸,北依祁连山,南邻大坂山,西起永安城,东到玉隆滩,绵延近百公里,声势浩大。

观景台是欣赏门源油菜花的最佳地点,这里居高临下,可将花海、云海与雪山、蓝天相接的景象尽收眼底。

(宗合)

七月,才算真正的盛夏,适逢毕业季,到处是旅行的呼声,我们有理由相信,借着盛夏的名义,可以在这个特别的月份里收获最特别的一段旅行。

居然之家济宁店

“重装升级发布会”圆满举行

2015年7月1日下午15:00,盛泰广场23层会议厅,居然之家济宁店隆重召开了“重装升级发布会”,通过此次发布会向社会各界公布本次调整升级的时间节点、分工安排、品牌结构及招商优惠政策等。

作为家居行业的龙头企业之一,居然之家济宁店经过充分调研和考察,为了更好的服务商户和消费者,实现商场、工厂、商户、消费者等多方共赢,于2015年7月—9月期间在装修改造和品牌优化上进行大幅度升级,升级后居然之家济宁店将以崭新的面貌、优质的服务面向济宁市民。

会议开始,居然之家济宁店总经理赵琦进行讲话,从天时地利人和三个角度解析了本次调整的优势所在,政府、土地方、居然之家集团总部都将给予极大地支持和指导。赵总用八个字概括了此次调整,即:“勇于蜕变,用心打造”,通过内部和外部的倾力打造,提升行业地位。

会议结束,赵总公布了本次调整升级的招商优惠政策,在政府、土地方和集团总部的全力支持下,居然之家济宁店给出了远超开业的优惠力度。相信如此优惠的政策必能吸引大批中高端品牌入驻,居然之家济宁店也将通过本次调整升级,为消费者提供更好的产品和服务。

(伊宁)

太阳部落60元游唱响暑假游新号角

泰安太阳部落60元畅玩景区的惠民活动,自实施以来迅速引爆市场,吸引了众多的中高考学子、家庭游客、自驾游游客纷纷前来太阳部落,来体验将文化与主题游乐完美结合的太阳部落景区的独特魅力。60元游景区也开创了山东省乃至全国特大型主题乐园门票优惠的最大幅度,让旅游业者和游客不得不佩服景区决策者的力度和决心。

太阳部落自六月份开始的“60元泰安太阳部落大联欢”系列活动,让往年并不被看好的六月小淡季却在今年有了不小的变化单是端午三天就接待四万余名游客,整个6月份共接待10余万人次,效果是立竿见影的。然而“60元”带来的却又不只是价格战的单纯营业额,与

去年同期相比,我们的客流也提升了三倍不止,游园人数达到10万余人次,加上游客园区内的二次消费,可以说营业额有了很大的提升,实现了游客量和综合收入的双丰收。

“暑假再来?”或许这就是被“60元”吸引而来的游客最直观的想法,或许原本不习惯逛游乐场的济南市民,会从“60元”开始,逐步改变自己的出游习惯。经过充分的探讨,太阳部落景区决定,为了回馈暑期的旅游市场,让利广大的学生和自驾游团体,“60元泰安太阳部落大联欢”活动将延长至2015年7月26日,无论是哪个城市哪个地区,所有1.2米以上儿童、学生、成人享受通票60元/人的优惠票价。

太阳部落景区从2013年4月



开业以来,一直把游客的旅游体验当作景区生存和发展的生命线,一切从游客的需求出发,景区在二期大量增加特大型项目,包括已经开业的文明之光、水龙王(全国首家龙形高科技激流勇进)等项目外,二期的两大拳头产品猩猿大战(全国首家双轨道曲目影院)、地心历险

(全国唯一模拟影视跳楼机)

也将陆续开放;除了去年淡季冬季推出的特价游景区外,在今年6、7月份又史无前例推出60元畅游景区的活动,让广大游客实实在在得到实惠,帮助很多人实现少花钱玩好景区的愿望。

(王琰)

60元太阳部落大联欢

活动时间延期至: 2015年7月26日

活动期间所有1.2米以上儿童、学生及成人均可享受景区通票优惠价60元/人

原价200元
特惠价60元(通票)

另有吃西瓜比赛、
欢乐小丑、大型巡游等
精彩节目演出